
 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 10 DE SETEMBRO DE 2025, ÀS 18 HORAS  

 

Oriundos do Prefeito:  

 

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 013/2025: Altera a tabela 

constante do Anexo I da Lei Complementar n.° 057, que concede reajuste salarial aos 

profissionais da educação do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para as Comissões 

Permanentes competentes para análise e emissão de PARECER). 

 

Oriundos de Diversos:  

 BALANCETE DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE N.º 007/2025: Ofício da 

Secretaria Municipal de Saúde SEMUS N.º 305/2025: Encaminha o Balancete da receita 

e despesa do Fundo Municipal de Saúde, referente ao mês de JULHO de 2025. (Ficará 

à disposição de todos na Secretaria e no Site da Câmara Municipal).  

 

 

Oriundos dos Vereadores: 

 INDICAÇÃO N.º 203/2025, de autoria do Vereador WARLEI 

PESSALI:    Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de mapear os pontos turísticos do município, elaborar material gráfico 

contendo informações sobre bares, restaurantes, hotéis e pousadas, bem como 

instituir posto de atendimento ao turista junto à Secretaria Municipal de Turismo e 

Cultura, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 



 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 204/2025, de autoria do Vereador WARLEI 

PESSALI:    Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que 

avalie a possibilidade de ampliar a creche “Criança Feliz”, do Distrito de Sagrada 

Família, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 205/2025, de autoria do Vereador WARLEI 

PESSALI:    Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de manutenção da estrada que liga a Comunidade de Cachoeira Alta à 

Comunidade de Joeba, até o limite entre os Municípios de Alfredo Chaves e 

Anchieta. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 206/2025, de autoria dos Vereadores WARLEI PESSALI e 

JOSIMAR PIUMBINI:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do 

Plenário, a necessidade de manutenção de estradas na Comunidade de Caco do 

Pote, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação);  

 

Ordem do Dia:  

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 012/2025: Altera a Lei 

Municipal n.º 607, de 09 de maio 2017, para acrescentar cargos em comissão ao 

quadro de pessoal do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Alfredo Chaves - 

SAAE e atualizar o respectivo Anexo IV. (Após leitura do PARECER DAS 

COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 025/2025: Autoriza a 

abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente do Município de Alfredo 

Chaves, com a finalidade de permitir que a Secretaria Municipal de Saúde utilize os 

recursos transferidos pelo Governo Federal para os Programas Saúde Bucal e 

Vigilância em Saúde, destinando-os ao custeio dos servidores que atuam nessas 

iniciativas. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e 

Votação); 



 

 

 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 027/2025: Autoriza a 

Procuradoria Geral do Município de Alfredo Chaves a protestar títulos executivos 

judiciais e extrajudiciais de quantia certa, inclusive certidões de dívida ativa – CDAs 

do Município, autarquias e fundações públicas municipais; e autoriza o registro de 

devedores em cadastros de proteção ao crédito. (Após leitura do PARECER DAS 

COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 014/2025: Dispõe sobre a 

concessão do ticket-feira aos servidores da Câmara Municipal de Alfredo Chaves. 

(Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


